
Конспект интеллектуальной игры – викторины «Знатоки спорта»  

для детей подготовительной к школе группы 

Цель: Развивать интерес к зимним видам спорта 

Задачи:  

 Образовательные 

• Обобщать знания детей о зимних видах спорта. 

Развивающие  

• Развивать мотивацию к двигательной активности. 

Воспитательные 

• Совершенствовать умение работать в команде, обсуждать, 

договариваться, прислушиваться к мнению товарищей; 

• Воспитывать чувство гордости за спортивные достижения. 

Оборудование: Проектор (интерактивная доска), мультимедийная 

презентация, сигнальные кнопки, эмблемы, фишки «льдинки», канцелярия 

для изготовления медалей (блестящий картон, пайедки для украшения, клей), 

золотая ленточка, серебряная шириной 0,5 см., модульные кольца от 

пирамиды для игры в кёрлинг.  

Предварительная работа:  

• Беседа на тему «Зимние виды спорта»; разгадывание загадок и 

кроссвордов о видах спорта; 

• Зимние игры: «Хоккей», «Биатлон», «Кёрлинг»;  

• Дидактические игры: «Кому что надо для спорта»; «Зимние и летние 

виды спорта».  

Ход игры 

Ребята проходят в зал, строятся в шеренгу. Звучит гимн РФ (дети поют 

гимн России) 

Участники делятся на две команды «снег» и «лёд», садятся за столы.  

Ведущий: Уважаемые гости, разрешите представить участников команд 

«Снег» и «Лед». 

 Команды, внимание! У нас сегодня состоится интеллектуальная игра 

«Знатоки спорта». Вам предстоит проявить свои знания о зимних играх, 

пройти много нелегких, но интересных испытаний. 

Правила игры:  

• выслушивать вопросы внимательно;  



• не выкрикивать;  

• если готовы ответить, на ваших столах «сигнальные кнопки», кто 

первый нажимает, та команда и отвечает;  

• за каждый правильный ответ вы получаете фишки; 

• если команда, дает неправильный ответ, ход переходит соперникам; 

• за нарушение дисциплины команда лишается одной фишки. 

Итак, начинаем! Внимание на экран. 

I тур 

1 задание «Лишняя картинка» 

Выберете на слайде, какой вид спорта не является зимним. 

Следующий вопрос: «Что здесь лишнее?» 

2 задание «Вопрос - ответ» 

Выберите, на какой вопрос будут отвечать ваши соперники. 

Выбираем вид спорта и номер вопроса. Если соперник затрудняется ответить 

на вопрос, тогда отвечает ваша команда. 

Итог. 

Ведущий: Давайте посчитаем ваши фишки.  

Дети подсчитывают фишки 

Ведущий: Мы продолжаем соревнования и приглашаем вас в спортивный зал, 

где вас ждет следующий тур. 

II тур 

 Игра «Кёрлинг» 

Ведущий: Много видов спорта знаем: 

И хоккей, и биатлон. 

КЕРЛИНГ – есть игра такая! 

Объясняю по порядку: 

Надо выйти на площадку, 

Камень взять – толкнуть по льду. 

Вы ребята не зевайте, соперника камень из дома выбивайте. 

Керлинг – это зимний, командный вид спорта. Участники команд поочерёдно 

«катят» снаряды в сторону нарисованной на напольном покрытии мишень 

«дом».  За каждый камень в «доме» дети получают фишку. 

Ведущий: Пусть не все очки собрали – Славно в кёрлинг поиграли. 

Быстро же вы преодолеваете все препятствия и метко камни в дом загоняете, 

отлично играете в кёрлинг! Ну а сейчас можно посчитать фишки и определить 

победителей. 

Дети возвращаются за столы, подсчитывают фишки 

Каждый из вас проявил свои знания о зимних видах спорта. Вы с гордостью 

можете носить звание «Знатоки спорта!», а значит, каждый получает сегодня 

медаль! Команда, занявшая первое место получают золотые медали, команда, 

занявшая второе, получают серебряные медали.  

 

 

 



Заключительный тур 

Приглашаем вас в мастерскую по изготовлению медалей.  

Где вы изготовите медали в соответствии с занятым местом. 

(заготовки: из картона вырезаем круг диаметром 7 см и с помощью 

дырокола делаем отверстие, вставляем ленточку, приклеиваем призовое 

место, украшаем). 

 

 


